



О результатах проверки сообщения о преступлении, опубликованного в СМИ

28 июля 2011 года в эфире новостной программы ОГТРК «Ямал-Регион» вышел сюжет о встрече первого заместителя Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Владимира Владимировича с жителями села Ныда Надымского района. В сюжете глава муниципального образования Надымский район довел заместителю губернатора была доведена информация о том, что муниципальному образованию с. Ныда были выделены средства для строительства клуба и выполнения программы занятости населения, но до настоящего времени клуб не построен, программа занятости населения не исполнена.

После выхода сюжета в эфир, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу были истребованы все видеоматериалы, в том числе и версия сюжета с отсутствием монтажа. Установлено, что в указанном сообщении усматриваются признаки преступления, предусмотренные ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Сообщение было зарегистрировано в установленном законодательством порядке и направлено в Надымский межрайонный следственный отдел для организации проведения процессуальной проверки в порядке требований ст.ст. 144- 145 УПК РФ. В ходе проведения проверки, приведенные в сообщении факты, не подтвердились, в возбуждении уголовного дела было отказано.

30 Августа 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740373>